

ᠡᠯᠡᠭᠡᠳᠦᠰᠢ ᠰᠢ ᠲᠤ ᠭᠡᠨ ᠠᠨᠢᠭᠤ ᠪᠠᠭᠠᠨ

鄂尔多斯市总工会文件

鄂工通字〔2020〕45号

关于做好 2021 年度工会报刊订阅发行工作的通知

各旗区总工会，各产业（系统）工会，市直各基层工会，中央、自治区驻市企业工会：

为进一步加强工会宣传阵地建设，充分发挥工会报刊在宣传工人阶级和工会工作中的重要作用，市总工会要求全市各级工会统一思想，按照全总、区总统一要求，采取切实有效的措施，扩大工会报刊的覆盖面和影响力，确保工会报刊在我市的发行稳中有升。

《工人日报》是中华全国总工会的机关报和中央主流媒体，是党和中国工会重要的宣传舆论阵地。《中国工人》杂志是中华全国总工会主管、中国工人出版社主办的国家级综合月刊，全总党组书记处高度重视《中国工人》杂志对于弘扬劳模精神和工匠精神的作用。《中国工运》是中华全国总工会的机关刊物，《工会信息》半月刊是全国总工会主管、工人日报社主办的重要工运期刊。《五月风》是自治区总工会面向国内外公开发行的综合性职工期刊，是北方优秀期刊、华北地区优秀期刊。《内蒙古工运》是自治区总工会指导工会工作的机关刊物。多年来，《工人日报》、《五月风》（以下简称一报一刊）、《中国工人》、《内蒙古工运》、《中国工运》、《工会信息》在推动工会各项工作创新发展中发挥着工会思想宣传舆论阵地和指导工会工作的重要作用。为做好2021年度报刊的订阅发行和《内蒙古工运》赠阅工作，提出如下意见和要求：

一、高度重视工会报刊订阅发行工作，切实加强领导

2021年的报刊发行工作已经开始，为使一报一刊的发行量稳中有升，全市各级工会组织要从工会工作长远发展的战略高度和大局考虑，发挥好作为工会宣传舆论主阵地的作用，把扩大一报一刊在本地区本行业本单位的覆盖面，作为巩固思想舆论阵地、检验各级工会组织的凝聚力和战斗力的一项重要政治任务抓实抓好抓到位。

在积极争取行政支持的前提下，拿出工会宣传教育经费订阅一报一刊，旗区总工会要为同级党委、人大、政府、政协的领导

同志订阅，企业工会要为企业党政负责人订阅，企事业单位要将一报一刊订到车间、班组和工会分会、小组，要为劳动模范和先进工作者订阅工会报刊，职工之家、图书馆、阅览室、职工书屋都要有一报一刊，以方便职工阅读。各单位一报一刊征订数在不得少于2020年度征订数的情况下，力争有所突破，要消灭订阅空白点。历年评选的职工书屋、职工书屋示范点必须要满足工会相关报刊订阅。

二、保证订阅经费

各级工会要确保每年拿出一定数量的工会经费，用于支持本地区基层工会组织，特别是非公企业、“两新”组织的工会订阅一报一刊，用工会经费订阅报刊杂志，首先必须保证订阅一报一刊，不得以任何形式、任何理由挤压一报一刊的订阅。订阅经费除利用工会经费支付外，要争取行政支持，多渠道解决订阅经费来源。

三、征订办法

《工人日报》邮发代号：1—5，《中国工人》邮发代号：2—8，从邮政局征订，市总工会通过邮政局检查各旗区、各单位征订情况。《中国工运》、《工会信息》通过征订单直接联系北京工人日报社征订。《五月风》邮发代号16—8，由市总工会代办征订，地处乡镇和偏远、交通不便的单位，提倡从邮局直接订阅。《内蒙古工运》将按《五月风》征订比例赠阅。在市总代办征订《五月风》杂志的各单位工会，务于11月30日前联络市总工会宣传教育部办理《五月风》征订手续，并将开发票信息、邮寄明

细单（按照第1列邮编、第2列收件地址、第3列收件单位及收件人、第4列联系电话、第5列份数的要求制作成 excel 电子表格，其中第2列和第3列的字数，两列之和不得超过36字，多余字数需删繁就简）于11月30日之前报送至市总工会宣教部邮箱，刊物由各杂志社直接寄送征订单位。

《工人日报》，日报，具体定价咨询邮政局。

《五月风》，月刊，每册定价6元，全年12期，共72元。

《内蒙古工运》，月刊，按征订比例赠阅。

《中国工人》，月刊，每册定价16元，全年12期，共192元。

《中国工运》月刊，全年110元。

《工会信息》半月刊，全年150元。

联系人：李欣恒

征订联系电话：15750641314 0477—8399009

邮 箱：ordoszghxjb@126.com

鄂尔多斯市总工会

2020年11月10日

鄂尔多斯市总工会

2020年11月10日印发
